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31. CDB bir iiggen K € [BC], [BD] L [DC], m(ABD) = 15,
IBKI = IKCI ve |ABI = 8 cm olarak veriliyor.

Yukandaki gekilde [AB]'nIn{LB_D]’ye gt‘iFe simetrigi
[BK] olduguna gdére, Alan(BDC) kag¢ santimetreka-
redir?
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Diger sayfaya geginlz.
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32. Oguz dgretmen derste 6grencilerine asagidaki etkin-
ligi yaptinyor.

~ * Bir ABC Uggeni giziniz. ;

* [BC] nin orta noktasi D, [AC] nin orta noktas1 | |
E olacak gekilde [BE] ve [ED] ¢iziniz.
.+ [BE] nin orta noktasi F olacak gekilde [CF] giziniz.

|
* [DE] N [CF] = {K} olsun. ‘ |
|

.
v i q.“..'..;-,.-_,-;.\.i'i_.';h;.‘.: s e -' |

[ ——

Bu ¢izim bittifinde Oguz 6gretmen IDK| uzunlugunun
4 santimetre oldugunu sdyliiyor.

Buna gére, |ABI ka¢ santimetredir? |
\;624 B)20  C)18 D)16  E)12 |
2 K; BEC niq
aSIl‘\\\. ™erk e
\DE 1 //1AB)

[~

Hakda yarr;izk seklindeki oyuncak teknesi ile oyun
oynayan bir gocugun oyuncaginin yandan gérinimi
asagidaki gibi gosterilmigtir,

CAP

Teknenin suyun {zerinde kalan kisminin yani [AB]'nin |
su yiizeyinden uzakhdr 15 cm ve suyun altinda kalan 3

kisminin yani [DC]'nin su yizeyinden uzakligi 20 cm

& 20 28
| [EF]// [AB] // [DC] 15 a
i‘ IDCI =60 cm a=2| |
IEF| = 88 cm |

olarak veriliyor. X=8F+2 1=1 09//
Buna gbre, x = |AB| ka¢ santimetredir?

A)60  B)105 #)109 D)110

E) 115

34, ABCD dikddrtgeni bigimindeki bir karton d dogrusy pg.
' yunca kesilerek iki eg yamuga ayriliyor.

IEBI = IDF| = 2 cm, IAE] = ICFI = 6 cm ve |EFI =5 cm gy

4

R

= =
A2 H 4

Kesilen yamuklar gekildeki gibi tist Gste konuluyor.

Buna gére, son durumda ICEl ka¢ santimetredir?
A)Y35 B)Yi6 C)4V3 ﬁzm E) 3/13
)Ql = 16+36

x =52
leli_s,/
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Diger sayfaya geginiz.
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35. Asagida verilen KLMN dikddnigeni bigimdeki karton, K
ve M kdseleri cakisacak sekilde katlaniyor,

36. ABCD bir kare,

N IDKI = IKLI = ILMI = IMBI, [GK] // [EM] // [AB]
D c

M

Bir boyaci yukanda verilen ABCD panosunu sar ve
kirmizi renklere boyuyor.

Boyacinin sari renge boyadii bolge S birimkare, kir-
miziya boyadi§i bolge K birimkaredir.

Buna gore, % orani kagtir?

« Bl I Ng BT fr o1 B2
[KL] kenar tizerindeki katlama noktasi P olmak iizere, 8 4 2
IPLI = 4V3 santimetredir,
Katlama islemi sonucunda kartonun st iiste gelen ki- : )_' s
simlari PMH eskenar (iggensel bolgesini olugturmak- ¥ {
tadir. -

Buna gore, PMH ii¢geninin alaninin, KPHN dortge-
ninin alanina orani kagtir?

A)2 B)% C)% D)% \p.{%

e
(83 {3 (;d.a.z
. = ﬂ =l-'-='.].‘_
AE-:E_ 2 6¢"§ 63

R i v 31 Diger sayfaya geginiz.
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; i re gekli i
; 37. Asaidaki sekilde bir kenan 4 santimetre olan diizglin 38. Bir kenar uzun]uﬁu 8 zi:':;:‘::k‘;ar geklindeki pano
| altigen seklinde bir fayans verilmigtir. kirmizi ve mavi renge boy . ’
D

4cm

Bu fayanslarin 4 tanesi asagjida gdsterildigl gibl yan
yana diziliyor.

B

A
IDKI = IKLI = ILMI = IMBI ve IANI = INLI = [LP| = |PC|

Buna gbre, IABI + IACI toplami kag santimetredir? ["“’"‘* 1 biri - fiyat m,

A) 8V7 + 4/3 B) 4/7 + 6V3 D 0909090 Sr T
C) 83 + 247 D 47 + 803 " o
E) 8/3 + 7/5 8 lira
‘A B\ -8 G Boyalarin 1 birimkare fiyatlan yukandaki tabloda ve-
- rilmigtir.
A q’- - (Ll ﬁ]‘ + 81' Buna gére, boyama igleminin maliyeti kag liradir?
§ A)120 B)140  C)150 \ﬁfzss E) 260
IAQit = 48ty
S-(arn

2 4

\ac| = 4l h=85:8.4:32 - 32.6-192

m:lé;,‘!,q =& D 8.8-6V
+

256,

‘32 Diger sayfaya geginiz.
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6lo /b
2. Aynitian 3,5 ve 8 ile dogru orantili olan bir dikdértgen-
ler prizmas! en blylk alanli ylzeyi iizerine konuldu-
gunda icindeki su miktar| yuksekliginin Ggte biri kadar
olmaktadir.

En uzun ayriti 16 birim olan bu dikdértgenler priz-
masi Icindeki su dokiilmeden en kiigiik alanh yii-
zeyi iizerine konuldugunda su seviyesi yiiksekligi

kag birim olur?
16
Bs e

V,SU-: lO-lb- l :310

8 14

320: 6.19.h hKh-320 _ 1§,
69

Ll

A

AP

40. Asafidaki gekilde, bir ayritinin uzunfugu 2 santimet-

fe olan dokuz es kiiple olugturulmusg kapall dizenek
verilmigtir,

A ve B bulunduklari ayritlarin orta noktasidir.

Buna gére,

V( A noktasinda bulunan bir sarmagik B nokta-

sina ilerlerken gergin ip Gizerinde 2v34 santi-
metre yol alir.

A noktasindan B noktasina giderken C nokta-
sina udrayan bir karincanin alabilecegi en kisa
mesafe (V37 +v101) santimetredir.

(O Seklin yiizey alani 148 santimetrekaredir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | ) 1 vell
D) Il ve lll

C)lvell
E) I, llve lll

Alan= 6n—Arka:|8.2.2 =72
Al4-0st =12.2.2 = 4§
Saﬁ‘solz 82). = 32

<+

152,

TEMEL MATEMATIK TESTI BIiTTi.
FEN BILIMLERi TESTINE GEGINiZ.
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